

Сегодня смартфон является необходимой вещью, в нем хранятся наши контакты, банковские карты, рабочие данные. При выборе гаджета мы ориентируемся, в первую очередь, на его технические характеристики, но немаловажное значение имеет и выбор цвета корпуса. Что говорит цвет смартфона о его владельце расскажем в этой статье.



### Черный

Распространенный и сложный для анализа цвет – черный. Возможно, конкретная

модель популярна именно в черном цвете, а возможно, другие оттенки даже не выпускаются. В таком случае выбор черного цвета говорит о том, что для владельца важны технические характеристики, а не внешний вид.

Если же устройство выпускается в различных цветах, но человек выбирает черный, то это можно говорить о скрытой агрессии. Такие люди отличаются особым, закрытым типом характера. Они не готовы открыто вступать в конфликты, но внутренне страдают от противоречий. Выбор черного смартфона говорит о том, что с таким человеком лучше стараться разрешить все конфликты мирно как можно быстрее, ведь он может припомнить вам неприятный случай даже спустя десятки лет.

Еще черный цвет выбирают любители классики. Поэтому если владелец черного телефона успешный в своей сфере деятельности и добродушный человек, то не стоит искать подвох.

### **Белый**

Люди, выбравшие белый гаджет находятся на втором месте по сложности характера. Чаще всего, это добрые, неконфликтные люди, для которых главное – угодить другим и никому не навредить. Чаще всего, белая модель продается дешевле других и пользуется наименьшей популярностью. Это тоже сказывается на выборе – покупатели белого гаджета считают, что незачем переплачивать, если можно приобрести более дешевую модель.

Второй вариант владельцев белоснежных смартфонов – эгоисты и манипуляторы. Они хитрые, злопамятные и дерзкие, но хотят казаться другими. Покупка белого устройства для них – очередной способ скрыть собственную натуру за внешне безобидной наружностью.

### **Розовый**

Необычный розовый цвет всегда выбирают представительницы женского пола. Это цвет мягких, податливых, уступчивых женщин. Розовый цвет, как нежные, пудровые, так и яркие оттенки фуксии выбирают девушки с характером принцессы – нежные, понимающие, предпочитающие, чтобы решения принимались за них. Так же существует стереотип, что розовый – цвет типичных блондинок.

### **Красный**

Красный смартфон встречается нечасто, но владельцы такого гаджета всегда заметны среди людей. Красные оттенки выбирают яркие, энергичные личности. Для них важно получать максимум внимания со стороны окружающих. Обладатели красных устройств – неординарные, вспыльчивые и упрямые личности, мечтающие стать лидером в любой компании.

### **Синий**

Синие гаджеты выбирают спокойные, дисциплинированные, целеустремленные личности. Они стараются четко следовать поставленной цели, выполнять свою работу ответственно и не приемлют халтуры. Глубокие, синие цвета характеризуют человека как неконфликтного, умеющего находить компромиссы и сглаживать углы.

### **Зеленый**

Зеленый не зря считается самым успокаивающим цветом. Владельцы зеленых смартфонов известны своим спокойствием, добродушием и любовью к окружающим. Для них характерна природная выдержка, умение выслушать собеседника и принять его проблемы близко к сердцу, оказать помощь в сложной ситуации. Обладатели зеленых гаджетов известны своей чуткостью к чужим неприятностям и желанием помогать окружающей природе.